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Diplomantka předložila svou diplomovou práci o rozsahu 44 stran čistého textu. Práci rozdělila vyjma úvodu, seznamu použitých zkratek, závěru, shrnutí a seznamu klíčových slov v českém a anglickém jazyce, seznamu použité literatury a příloh, do pěti kapitol. Po třetí kapitole, která se věnuje obecné charakteristice pojmů spojených se společným jměním manželů lze dále za těžiště práce považovat kapitolu čtvrtou a pátou. Jednotlivé kapitoly jsou dále rozčleněny na podkapitoly. Autorka zvolila vhodné a přehledné členění své práce, které přispívá ke snazší orientaci v předložené práci. 
Zvolené téma je s ohledem na rekodifikaci soukromého práva velmi aktuální. Cílem práce je seznámení čtenáře s právní úpravou majetkových vztahů mezi manžely v České republice a v Německu a podat srovnání právních úprav. Zde je nutné vyzdvihnout, že autorka volí komparaci velmi komplexní, využívá nejen německé právní předpisy, nýbrž též monografie a internetové zdroje. Na základě důkladné analýzy poté dochází k vlastním závěrům a návrhům de lege ferenda. Lze tak shrnout, že autorka při psaní práce vhodně užila vědeckých metod.
Diplomová práce je čtivá, výrazy užívané v práci jsou spisovné, odborné a odborné terminologie je v práci užíváno vhodně a v souladu s jejím odborným významem. Práce je prosta gramatických chyb a překlepů. Výhradu mám pouze k nedůslednému skloňování sedmého pádu slova „manželé“, kdy diplomatka používá jak „manželi“, tak „manžely“. Tato nejednotnost by se ve vědecké práci tohoto typu neměla vyskytovat.
Závěrem lze konstatovat, že předložená diplomová práce odpovídá svým rozsahem a obsahem požadavkům kladeným na tento druh absolventské práce. Diplomantka prokázala schopnost samostatné vědecké práce, práce s odbornou literaturou a judikaturou.
Na základě výše uvedeného doporučuji předloženou diplomovou práci k ústní obhajobě s předběžným hodnocením „A“. 
O konečném výsledku rozhodne ústní obhajoba, kde by se diplomantka měla vyjádřit k problematickým otázkám daného tématu a dále vyjádřit svůj názor na možnost vypořádání společného jmění manželů smlouvou před rozvodem manželství, roz. před zánikem společného jmění (zaměřit by se měla především na rozdíly tuzemské právní úpravy účinné do 31. 12. 2013 a od 1. 1. 2014 a dále na rozdíly mezi tuzemskou a německou právní úpravou).
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